

Katowice, dnia 31 stycznia 2017 r.

KS/ZP/61/2016

### SPROSTOWANIE

Zamawiający, Koleje Śląskie Sp. z o. o. z siedzibą w Katowicach (40-040), ul. Wita Stwosza 7, dokonuje sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w następujących dokumentach.

Treść niniejszego sprostowania została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 31 stycznia 2017 r.

Sprostowanie dotyczy:

- Informacji z dnia 30.11.2016, KS/ZP/61/2016,
- Zawiadomienia z dnia 12.12.2016 r., KS/ZP/61/2016.

W w/w dokumentach prawidłowe określenie Wykonawcy zamiast:

„PROTOR Spółka Akcyjna, ul. Dąbrowskiego 2, Zabrze (41-800)”

powinno brzmieć:

„PROTOR Spółka z o. o. sp. k., ul. Dąbrowskiego 2, Zabrze (41-800)”

WICEPREZES ZARZĄDU

  
Renata Szczygiel

PROKURENT

  
Anna Wisniewska-Micor